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ČITAM-SLUŠAM-RAZUMIJEM
Djeca od 3-5 godina
Radionice koji je osmislila i vodila Silvija Ćurić
u organizaciji SKUD-a Kreativac imao je za
cilj povećati motivaciju za čitanje kod djece
mlađe dobi. Roditelji i njihova djeca od 0-3
godine okupili su se kako bi naučili o
knjigama i metodama kako motivirati malu
djecu za čitanje.

ČITAM-SLUŠAM-RAZUMIJEM
Djeca od 5-8 godina
Radionice koji je osmislila i vodila Silvija
Ćurić u organizaciji SKUD-a Kreativac
imao je za cilj povećati motivaciju za
čitanje kod djece mlađe dobi. Roditelji i
njihova djeca od 0-3 godine okupili su se
kako bi naučili o knjigama i metodama
kako motivirati malu djecu za čitanje.
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BOŽIĆNA RADIONICA I KVIZ

PROSINAC, 2024.
U ovoj božićnoj radionici,
organiziranoj od strane Ane Turčinov
i u suradnji s Krešimirom Kovačevom,
sudionici su zajedno pekli ukusne
božićne kolačiće i proveli večer učeći
o zabavnim činjenicama kroz
zabavan kviz o blagdanskom
razdoblju

BOŽIĆNA ČAJANKA UZ DRUŠTVENE
IGRE
Na radionici u blagdanskom duhu, sudionici
su imali priliku uživati   u domaćim božićnim
kolačićima koji su nastali kao rezultat
prethodno održane radionice te provesti
vrijeme kroz zabavnu večer raznih
društvenih igara.



BIORAZNOLIKOST
Razumijevanjem raznolikosti života na Zemlji,
djeca razvijaju duboko poštovanje prema svim
živim bićima. Povezivanjem između različitih vrsta
vrsta i ekosustava, postaju svijesniji pitanja
okoliša i kako mogu djelovati u skladu s prirodom.
Ova radionica služi kao čvrst temelj za usvajanje
ekološki prihvatljivih navika za namjlađe članove
društva.

ŠPANJOLSKI TRADICIONALNI
PLESOVI
Muiñeira je tradicionalni galicijski ples kojeg
karakterizira živahan tempo popraćen
gajdama.  Naučit ćete strukturu i korake, te
povijest samog plesa uz prezentaciju
profesionalne izvedbe i tradicionalne odjeće.
Radionica je namijenjena za sve uzrasti i
razine znanja.

SIJEČANJ, 2025.
SPRECHEN SIE DEUTSCH?
 Kroz interaktivne metode neformalnog
učenja, upoznajte osnove njemačkog jezika
te zabavne i korisne njemačke fraze.
Upoznajte se s jezikom i kulturom, te otkrijte
zajedničke točke hrvatskog i njemačkog
jezika na zanimljivoj radionici.



SOLARNA ENERGIJA
Edukacija djece o solarnoj energiji kao obnovljivom i
održivom izvoru energije od velike je važnosti za razvoj
njihove svijesti o zaštiti okoliša. Djeca će naučiti o
važnosti obnovljivih izvora energije za budućnost
našeg planeta, a također će se potaknuti njihova
imaginacija i razvoj ekoloških navika. U ovoj radionici
koristit ćemo kreativne i pristupačne metode kako bi
približili ovu izazovnu temu, pokazujući im kako solarna
energija može pomoći u zaštiti i očuvanju Zemlje.

VELJAČA, 2025.
KREATIVNI MAKE-UP
Šminka se koristi tisućama godina u svrhu
uljepšavanja i mnogi od nas je upotrebljavaju
svakodnevno. Često se kreativni aspekt šminke
zanemaruje i ona postaje obična rutina, stoga
iskoristi priliku izraziti svoju kreativnost kroz
radionicu kreativnog make-up za lice. Isprobaj
različite face painting tehnike i provedi zabavno
poslijepodne s prijateljima!

¿HABLAMOS ESPANOL?
Neformalne edukacijske metode čine učenje
jezika zabavnim, a to možete iskusiti na
radionici španjolskog jezika u DC Jedru. Nije
važno predznanje, jer radionica daje uvid u
osnove jezika, popraćeno sa zabavnim i
činjenicama i izrekama. Upoznajte se sa
petim najzastupljenijim jezikom na svijetu
direktno od izvornog govornika.

ENERGIJA VJETRA
Poučavanje djece o energiji vjetra kao održivom izvoru
energije ključno je za rano podizanje svijesti o zaštiti
okoliša. Pomaže im da razumiju obnovljive izvore
energije i njihovu važnost za održivu budućnost te
potiče njihovu znanstvenu znatiželju i potiče ih na
usvajanje ekološki prihvatljivih ponašanja. Koristeći
neformalne edukativne metode, djeci se kroz ovu
radionicu približava naizgled teška tema.



Water footprint je ona količina vode koju izravno ili
neizravno ‘troše’ osobe, proizvodi, tvrtke ili događaji.
Učenje o vodenom otisku pomaže djeci shvatiti
važnost vode za naš svakodnevni život i razvijanje
svijest o njezinoj vrijednosti. Kroz povezivanje
potrošnje vode s njenim utjecajem na okoliš, djeca
postaju svjesna problema održivosti i načina na koje
mogu pridonijeti očuvanju prirode. Ova radionica
pruža osnovu za razvoj ekološki odgovornih
ponašanja.

VELJAČA, 2025.
DRUŠTVENE IGRE
Poslijepodne društvenih igara nudi priliku za upoznavanje s
raznolikim igrama, od klasičnih do modernih, uz objašnjenje
pravila i strategija, ali i upoznavanje novih ljudi. Igrajte s
nama dok istražujemo povijest igara i njihov značaj u
društvenim interakcijama. Radionica je otvorena za sve
uzraste i razine iskustva, pa donesite svoje prijatelje i
obitelj za zajedničko druženje i zabavu!

DIY NAKIT
DIY (do it yourself) nakit je kreativna radionica koja vas
uvodi u svijet izrade jedinstvenih komada nakita koristeći
materijale koji bi inače završili kao otpad. Naučit ćete
različite tehnike izrade nakita, kako odabrati prave
materijale i inspirirati se prirodom oko sebe. Radionica
uključuje praktične demonstracije i savjete za izradu, kao i
razgovor o važnosti recikliranja i održivosti. Namijenjena
je svim uzrastima i razinama znanja, pa se slobodno
pridružite i otkrijte svoj kreativni potencijal!

VODENI OTISAK
Kroz ovu radionicu, djeca će na zabavan i
pristupačan način učiti o značaju obnovljivih
izvora energije za održivu budućnost, s fokusom
na vode. Korištenjem metode learning by doing,
mališani će imati priliku bolje razumjeti kako
hidroelektrane funkcioniraju, zašto je važno
očuvati vodne resurse te kako energija iz vode
može pomoći u borbi protiv klimatskih promjena.

VODENA ENERGIJA



 RADIONICA KUKIČANJA 
Radionica pletenja i izrade bookmarkera nudi
jedinstvenu priliku da naučite osnove pletenja dok
stvarate vlastiti personalizirani bookmarker. U ovoj
kreativnoj atmosferi, učićete različite tehnike pletenja,
odabir materijala, te kako vlastitim rukama stvoriti
predivan i funkcionalan predmet. Ovo nije samo prilika
da usvojite novu vještinu, već da i istražite
zaboravljenu tehinku izrade unikatnih predmeta.

ODRŽIVA MODA
Razumijevanjem koncepta održive mode, djeca
razvijaju duboko poštovanje prema važnosti
očuvanja prirode i etičkih praksi u industriji
tekstila. Povezivanjem između izbora odjeće i
njihovog utjecaja na okoliš, postaju svjesnija
pitanja održivosti i kako mogu djelovati
odgovorno prema planetu i ljudskim pravima.
Ova radionica služi kao čvrst temelj za
usvajanje ekološki i socijalno prihvatljivih navika
kod najmlađih članova društva.

OŽUJAK, 2025.
 OSLIKAVANJE KERAMIKE
Radionica oslikavanja keramike omogućit će
sudionicima da istraže svoju kreativnost kroz bojenje i
ukrašavanje keramičkih predmeta. Naučit ćete
osnovne tehnike slikanja, vrste glazura te inspiraciju iz
tradicionalnih i suvremenih uzoraka. Uključuje i prikaz
profesionalnih radova za ideje.  pa . Pridružite nam se
i uživajte u stvaranju jedinstvenih keramičkih djela!

ODRŽIV TURIZAM
Razumijevanjem koncepta održivog turizma,
djeca razvijaju duboko poštovanje prema
važnosti očuvanja prirode i lokalnih zajednica.
Povezivanjem između putovanja i njihovog
utjecaja na okoliš, postaju svjesnija pitanja
održivosti i kako mogu djelovati odgovorno
prema prirodi i kulturi. Ova radionica služi kao
čvrst temelj za usvajanje ekološki prihvatljivih
navika kod najmlađih članova društva.



AEROBIC U STILU 80-IH
Kada razmišljamo o vježbanju u 80-ima, odmah nam
pada na pamet energičan i zabavan aerobik koji
kombinira plesne pokrete i vježbe uz ritmičnu glazbu iz
80-ih godina prošlog stoljeća. U ovoj radionici naučit
ćete osnovne korake i strukturu ove vrste treninga kao i
povijest ovog popularnog stila. Radionica je otvorena za
sve uzraste i razine kondicije, pa se pridružite i uživajte u
povratku u osamdesete!

OŽUJAK, 2025.
PAINT & TEA
"Paint and Tea je opuštajuća radionica u kojoj sudionici
provode poslijepodne slikajući i uživajući u čaju. Naučit
ćete osnove slikanja, razne tehnike, kao i kako izraziti
svoju kreativnost kroz umjetnost. Uz vodstvo iskusnog
umjetnika, uživat ćete u procesu stvaranja dok se
opuštate uz šalicu mirisnog čaja. Radionica je
namijenjena za odrasle, a cilj je stvoriti ugodnu
atmosferu za zajedničko druženje i inspiraciju.

EKSTREMNI VREMENSKI UVJETI
U posljednjim godinama, ekstremni vremenski događaji
postali su učestaliji i intenzivniji. Potresi i šumski požari samo
su neki od primjera posljedica klimatskih promjena, a
znanstvenici izravno povezuju ljudsko ponašanje s tim
promjenama. Učeći o tim problemima i postupcima koje
možemo poduzeti kako bismo smanjili svoj utjecaj, djeca će
dublje razumjeti kako su naši postupci povezani s
vremenskim događajima i njihovim posljedicama. Osim toga,
radionica će naučiti praktične načine kako reagirati u
slučaju oba prirodna događaja.

EFEKT STAKLENIKA
Podučavanje djece o stakleničkom efektu i
njegovim posljedicama ključno je za rano
podizanje svijesti o zaštiti okoliša. Pomaže im da
razumiju kako ljudske aktivnosti utječu na
klimatske promjene i važnost smanjenja emisija
stakleničkih plinova za održivu budućnost, potičući
njihovu znanstvenu znatiželju i usvajanje ekološki
prihvatljivih ponašanja. Koristeći neformalne
edukativne metode, djeci se kroz ovu radionicu
približava naizgled teška tema.



TRAVANJ, 2025.

PRIČA O JADRANSKOM MORU
Jedinstvena flora i fauna Jadranskog mora bogata je
endemima, stoga je zaštita i održavanje bioraznolikosti
od izuzetne važnosti. Kroz lutkarsku predstavu djeci će
se približiti život u podmorju, ljudske aktivnosti koje su
oblikovale njegov okoliš i utjecale na njegove
ekosustave te važnost zaštite različitosti vrsta za
održivu budućnost. Koristeći neformalne edukativne
metode, cilj je djeci podići svijest o važnosti očuvanja
Jadrana koji je dom preko 7000 biljnih i životinjskih
vrsta.

...TO BE CONTINUED


